Готовимся к контрольной работе по теме
 «Стехиометрия. Количественные отношения в химии»

1. Масса одной капли дождя около 36 мг. Какое количество вещества содержит эта капля? Сколько молекул воды в ней находится?

	Дано.


	Решение

Ответ


2. Определите массу образца оксида серы (IV), который содержит столько же молекул, сколько атомов содержится в кусочке железа массой 1,4 г.

	Дано.


	Решение

Ответ


3. Сколько молей атомов кислорода содержится в трех молях фосфорной кислоты?.

	Дано.


	Решение

Ответ


4. Масса 11,2 л (н.у.) газа равна 15,5 г. Определите относительную плотность этого газа по водороду.

	Дано.


	Решение

Ответ

	5. При взаимодействии растворов нитрата серебра и хлорида кальция было получено 5,74 г осадка. Определите массы прореагировавших солей.

Дано.


	Решение

Ответ


6. Через раствор, содержащий 3,6 г гидроксида натрия, пропускают сероводород. Рассчитайте объем сероводорода (н.у.), необходимый для нейтрализации раствора щелочи. 

	Дано.


	Решение

Ответ


7. К 20 г 5% - го раствора сульфата железа (II) добавили 20 г 8% -го раствора гидроксида натрия. Вычислите массу образовавшегося осадка.

	Дано.


	Решение

Ответ


8. Какой объем углекислого газа (н.у.) образуется при взаимодействии 1260 г 30%-го раствора азотной кислоты с карбонатом кальция, если объемная доля выхода углекислого газа составляет 75% от теоретически возможного?

	Дано.


	Решение

Ответ


